





Regione Abruzzo
Direzione Sviluppo Economico e del Turismo
Servizio Pianificazione e Controllo Politiche Turistiche
Ufficio Pianificazione, Programmazione e Controllo
Politiche Turistiche
Via Passolanciano n° 75
65100 PESCARA

Alla c.a. Dott.ssa Ester DI CINO
Responsabile Uffici Progetti Interregionali,
Marketing, Turismo

## Raccomandata

Villa Badessa di Rosciano, 10 Aprile 2014

Oggetto: Comunicazione di rinuncia al contributo per la realizzazione di Iniziative di Valorizzazione, Promozione e Commercializzazione del Turismo religioso abruzzese, Anni 2011-2013. Progetto Interregionale – "Itinerari della Fede" comma 5, art. L.135/2001 – Azioni Autonome.

Titolo del progetto approvato: Pasqua bizantina a Villa Badessa – La Setțimana Santa

Il sottoscritto Giancarlo Ranalli, Presidente e Legale Rappresentante dell'Associazione Culturale Ricreativa Villa Badessa di Rosciano (PE), pur rallegrandosi per il buon esito della valutazione della proposta progettuale richiamata in oggetto, con la presente comunica quanto segue:

- Il bilancio finanziario annuale dell'Associazione Culturale Villa Badessa, non è in grado da sola a provvedere ad anticipazioni di spesa tali da soddisfare l'ammontare richiesto, in linea con il disciplinare di rendicontazione;
- In questo periodo economico congiunturale, anche le sinergie di altri partners
   (amministrazione comunale e altre associazioni) che pur hanno sostenuto il progetto in
   fase di sottomissione, attualmente non sono sufficienti al soddisfacimento dei medesimi
   requisiti finanziari sopra menzionati;

- Le modalità di rendicontazione secondo il disciplinare predisposto, appaiono talvolta complesse e non agevolano l'eventuale rendicontazione, pur nelle difficoltà richiamate;
- L'assenza di un contributo finanziario quale anticipo, ma l'erogazione a saldo dell'intero contributo (peraltro di entità solo pari al 15% del totale), certamente non agevola l'avvio e la vita stessa del progetto approvato.

Pertanto, alla luce di quanto sopra, con rammarico, solo ora siamo a comunicarVi la rinuncia formale dell'Associazione Culturale Ricreativa Villa Badessa al finanziamento approvato del progetto dal titolo

Pasqua bizantina a Villa Badessa – La Settimana Santa

Ringraziando, si inviano cordiali saluti.

Il Presidente dell'Associazione Culturale (prof. Giancarlo Ranalli)

ASSOCIAZIONE CULTURALE "VILLA BADESSA" SHOQATA KULTURORE "BADHESA" 65010 VILLA BADESSA (PE) Cod. Fisc. 91018670686

Associazione Culturale Villa Badessa (Shoqata Kulturore Badhesa) Via Case Vecchie - 65020 - Villa Badessa fraz. di Rosciano (Pe) tel 348 7374449 e.mail: giaranalli@yahoo.it